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Examen _de Rattrapage (Analysel)

Exercice 1. (6points)

Trouver le minimum, le maximum, la borne inférieure et la borne supérieure s’ils existent des

= n
ensembles donnés par :E; = {xn = %ﬁ ; 1€ IN*},EZ = {yn = |3+ (-;-) inE IN}.

Exercice 2. (6 points).

I- Montrer que les suites (Up)y et (V,), sont adjacentes.
U, = s s it W, e
25" 3 n? Tt Tn41
Que peut-on conclure ?
I1- Montrer que la suitede terme général : U, = In(n + 1) — In(n) est décroissante.

Exercice 3.(8 points)

; . s ) {cosz(nx) sixs1
- n considere la fonction : f(x) = Inx g
14 e sixs1

Etudier la continuité et la dérivabilité de f au point x = 1.

[I-  En utilisant le théoréme des accroissements finis, montrer que :
1 1
<2(\n+1-vn)<—= ;n€lIN*
Vn+1 ( ) vn
III- Calculer les limites suivantes :
: sH I 2V1+x-2-x li sin%x
({1 SO Zsinx, Iy =7 My T

Bon Courage
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